

Proiectul legii bugetului de stat pentru anul 2022 a fost adoptat în lectura a doua

Mai mult de jumătate din cheltuielile bugetului de stat în 2022 vor fi destinate protecției sociale, învățământului, sănătății.

Parametrii bugetului de stat pentru anul 2022 se estimează la partea de venituri în sumă de 50,1 miliarde de lei, cu o creștere față de anul 2021 cu 9,2%, la partea de cheltuieli – 65,2 miliarde de lei, cu o majorare de 13,1% comparativ cu anul 2021. Deficitul bugetar va fi de 15,1 miliarde de lei.

Majorarea veniturilor se datorează, în principal, încasărilor din impozite și taxe, ca urmare a îmbunătățirii indicatorilor macroeconomici și unor măsuri de politică fiscală.

La capitolul cheltuieli, mai mult de jumătate vor fi destinate domeniilor protecției sociale, învățământului, sănătății.

Astfel, cheltuielile pentru grupa funcțională "Ocrotirea sănătății" vor constitui 8,9 miliarde de lei sau 13,7% din cheltuielile bugetului de stat, pentru grupa funcțională "Învățământ" – 13,6 miliarde de lei sau 20,9%, pentru "Protecția socială" – 14,8 miliarde de lei sau 22,7% din cheltuielile bugetului de stat.

Totodată, cheltuielile pentru grupa funcțională "Cultură, sport, tineret, culte și odihnă" vor constitui 1,05 mi-



liarde de lei sau 1,6% din cheltuielile bugetului de stat.

Pentru grupa funcțională "Servicii de stat cu destinație generală" se prevăd alocații în sumă de 9,9 miliarde de lei sau 15,3% din cheltuielile bugetului de stat, pentru grupa funcțională "Apărare națională" – 758,1 milioane de lei sau 1,2% din cheltuielile bugetului de stat, pentru grupa funcțională "Ordine publică și securitate națională" – 5,8 miliarde de lei sau 8,9% din cheltuielile bugetului de stat.

Totodată, pentru grupa funcțională "Servicii în domeniul economiei" sunt prevăzute 9 miliarde lei sau 13,8% din cheltuielile bugetului de

stat, pentru gupa funcțională "Protecția mediului" – 548,9 milioane de lei sau 0,8% din cheltuieli, pentru "Gospodăria de locuințe și gospodăria serviciilor comunale" – 675,9 milioane de lei sau 1,0% din cheltuielile bugetului de stat.

Principalele surse de finanțare a deficitului sunt sursele externe (intrări nete din împrumuturi externe pentru suport bugetar și implementarea proiectelor finanțate din surse externe) și sursele interne (emisiune de valori mobiliare de stat și mijloace din vânzarea și privatizarea patrimoniului public).

Pentru adoptarea proiectului în lectura a doua au votat 55 de deputați.

Proiectul Legii fondurilor asigurării obligatorii de asistență medicală pentru anul viitor, aprobat în cea de-a doua lectură

Proiectul Legii fondurilor asigurării obligatorii de asistență medicală (FAOAM) pentru anul viitor a fost aprobat în cea de-a doua lectură.

În 2022, fondurile asigurării obligatorii în sănătate vor însuma venituri și cheltuieli de cca 12,3 miliarde de lei. Față de anul curent, veniturile vor crește cu 10,3%, iar cheltuielile – cu 8,3%.

Prima de asigurare obligatorie de asistență medicală nu se va scumpi, valoarea acesteia atât în formă de contribuție procentuală de 9%, cât și în formă de sumă fixă de 4.056 de lei va fi păstrată și în anul 2022.

Primele de asigurare obligatorie de asistență medicală în formă de contribuție procentuală la salariu și la alte recompense vor constitui 5,9 miliarde de lei, în creștere cu 919,4 milioane de lei față de cele aprobate în 2021.

Totodată, pentru transferurile din bugetul de stat în FAOAM pentru asigurarea categoriilor de persoane neangajate sunt prevăzute 5,9 miliarde de lei, cu o majorare de 227,7 milioane de lei comparativ cu nivelul aprobat pentru anul 2021.

Pentru aprobarea FAOAM în lectura a doua au votat 80 de parlamentari.

Legislativul a votat proiectul Legii bugetului asigurărilor sociale de stat pentru anul 2022 în cea de-a doua lectură

Legislativul a votat proiectul Legii bugetului asigurărilor sociale de stat (BASS) pentru anul 2022, în cea de-a doua lectură. BASS este aprobat atât la venituri, cât și la cheltuieli în sumă de 31,2 miliarde de lei, ce constituie o majorare de 13,6 la sută față de anul 2021.

Majorarea cheltuielilor este determinată de majorarea prestațiilor sociale realizată pe parcursul anului 2021, care se referă, în special, la următoarele:

- majorarea, începând cu 1 octombrie 2021, a pensiei minime pentru limită de vârstă până la 2000 lei;
- majorarea, începând cu 1 octombrie 2021, a cuantumurilor tuturor alocațiilor lunare de stat;
- majorarea bazei de calcul a pensiei în cazul perioadei necontributive de îngrijire a unui copil cu dizabilitate severă sau a unei persoane cu dizabilitate severă;
- reexaminarea, începând cu 1 ianuarie 2022, a pensiilor de dizabilitate, stabilite până la 01.01.1999;
- susținerea angajatorilor și salariaților în situația de criză economică provocată de pandemia Covid-19, prin acordarea indemnizației pentru salariații care au copii până la vârsta de 12 ani și copii cu dizabilități pentru zile libere în cazul suspendării procesului educațional în regim fizic și indemnizației pentru șomaj tehnic, instituit ca urmare a stării de urgență în sănătate publică;
- extinderea numărului de beneficiari ai ajutorului pentru perioada rece a anului și majorarea cuantumului acestuia din urmă;
- modificarea mecanismului de indexare a pensiilor și introducerea posibilității de stabilire a pensiei anticipate pentru carieră lungă.

Proiectul Legii bugetului asigurărilor sociale de stat pentru anul 2022 în lectura a doua a fost aprobat cu votul a 57 de deputați.

Abonați-vă la versiunea electronică a ziarului Capital Market

Pentru abonare sunați la redacție (022 221287) sau trimiteți o scrisoare pe adresa de e-mail: ziarulcm@gmail.com.

TELEFONUL DE ÎNCREDERE

Telefonul de încredere a fost creat în scopul conlucrării mai eficiente cu societatea civilă în direcția prevenirii cauzelor de abuz în serviciu comise anterior sau în prezent de către angajații **Comisiei Naționale a Pieței Financiare**, precum și de către participanții profesioniști la piața valorilor mobiliare, la piața asigurărilor și sectorul plasamente colective și microfinanțare. Examinarea mesajelor și luarea măsurilor, în conformitate cu Legislația Republicii Moldova, sunt garantate.

Telefonul de încredere: (+373 22) 859-405.
E-mail: info@cnpf.md

ÎN ATENȚIA COMPANIILOR – ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Ediția Periodică Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa: <http://emitent-msi.market.md>.

Detalii la tel.: 022 221287, 022 229445

Invitație de colaborare!

I.P. Buletinul Informativ "Capital Market" lansează o propunere de colaborare pentru agenții și companiile de publicitate.

Telefon de contact – 022 22 9445,
email: gt@capital.market.md

CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpres: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET
Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE
REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 22-12-87, 22-77-58
REDACTOR: Lilia ALCAZĂ
Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87, 22-77-58
FAX: /373 22/ 22-05-03
ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI000022249111050MDL
BC "Victoriabank", SA., fil. 11, Chișinău,
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.
Orice articol publicat în "Capital Market" reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.



Proiectul politicii fiscale și vamale pentru anul 2022 a fost votat în lectura a doua

Proiectul politicii fiscale și vamale pentru anul 2022 a fost votat în cea de-a doua lectură de către 54 de deputați.

Proiectul conține modificări la 13 legi. Măsurile de politică bugetar-fiscală și vamală au drept scop să contribuie la soluționarea constrângerilor economice și asigurarea dezvoltării durabile a Republicii Moldova, în contextul proceselor economice și sociale existente atât pe plan național, cât și pe cel global.

Prevederile proiectului includ majorarea cuantumului scutirii personale de la 25200 de lei la 27000 de lei; majorarea cuantumului scutirii personale majore de la 30000 de lei la 31500 de lei; majorarea cuantumului scutirii majore pentru soț/soție de la 18900 de lei la 19800 de lei; dublarea cuantumului scutirii pentru persoanele întreținute de la 4500 de lei la 9000 de lei; majorarea cuantumului scutirii pentru persoanele întreținute majore de la 18900 de lei la 19800 de lei.

Totodată, este majorată cota impozitului pe venit reținut la sursa de plată din câștigurile de la jocurile de noroc de la 12% la 18%.

În același timp, se abrogă scutirea de impozit pe venit a veniturilor obținute de persoanele fizice de la predarea materiei prime secundare și se introduce scutirea de impozit pe venit a surselor de venit ale administrației parcului pentru tehnologia informației.

Proiectul prevede anularea taxei pentru serviciile de telefonie mobilă de 2,5%, fapt care va ajuta operatorii telefoniei mobile să accelereze implementarea roaming-ului cu țările Uniunii Europene.

Printre prevederile importante ale proiectului mai este și modificarea care va permite ca încasările din taxa pentru folosirea drumurilor să fie alocate integral unităților administrativ-teritoriale de nivelul întâi.

De asemenea, sunt revăzute accizele la unele produse din tutun.

Documentul mai prevede creșterea de la 2200 de lei până la 3100 de lei a salariului minim al personalului în sectorul bugetar.

În anul 2022 este prevăzută acordarea premiului anual pentru angajații din sectorul bugetar pentru anul 2021. Pentru premiere vor fi utilizate mijloacele fondului de salarizare în mărime de până la 50 la sută din salariile de bază ale persoanelor cu drept de a beneficia de premiul anual.

Proiect de lege: Companiile de asigurări nu vor putea acorda împrumuturi persoanelor terțe

Companiile de asigurări și reasigurări nu vor putea acorda împrumuturi cu dobândă din mijloacele bănești disponibile. În scopul sporirii gradului de stabilitate financiară a asigurătorilor care practică activitate de asigurări generale, a fost elaborat un proiect de modificare a Legii cu privire la asigurări.

Autorii inițiativei legislative argumentează necesitatea operării modificărilor prin existența riscurilor la care sunt expuși asigurătorii sau reasigurătorii acordând împrumuturi negarantate cu valori mari. În special, se invocă indisponibilitatea echivalentelor de numerar destinate onorării obligațiilor față de asigurați, dar și riscurile suplimentare de nerambursare sau rambursare tardivă a fondurilor împrumutate.

Mai mult, în contextul crizei pandemice de COVID-19, companiile de asigurări se confruntă cu întârzierea încasării primelor de asigurare de la asigurați, devieri de la dezvoltarea normală a portofoliului de asigurări și dificultăți de plată cu alți parteneri ai activității operaționale, menționează deputații.

Astfel, se constată că nu este rezonabilă stimularea acordării de împrumuturi de către asigurători în lipsa estimării riscului de indisponibilizare a mijloacelor bănești împrumutate.

Legea ar urma să intre în vigoare în termen de o lună de la data publicării în Monitorul Oficial al Republicii Moldova. Totodată, Comisia Națională a Pieței Financiare ar urma să-și aducă actele normative în concordanță cu prevederile noii legi.

BNM are un Comitet executiv deplin după votarea în Parlament a noilor viceguvernatori

Banca Națională a Moldovei (BNM) are doi viceguvernatori noi, Tatiana Ivanicichina și Arcadie Albul, care au primit votul majorității forului legislativ al Republicii Moldova.

Tatiana Ivanicichina are studii de licență în economie (ASEM) și de master în administrare publică în cadrul Programului Managementul politicilor economice al Columbia University, School of International and Public Affairs, SUA. Noul viceguvernator al BNM are o experiență de peste zece ani în domeniul financiar, activând anterior la Ministerul Finanțelor în calitate de consultant, șef de direcție și Secretar de Stat.

Arcadie Albul, de asemenea, a făcut studii universitare la Academia de Studii Economice din Moldova, participând ulterior la mai multe programe de instruire și de formare profesională la universitățile din SUA. În perioada 2010-2012 a activat în cadrul Băncii Centrale Europene, iar din 2012 până în prezent – în cadrul Bank for International Settlements, Basel, Elveția. Arcadie Albul urmează să preia atribuțiile funcției din 1 martie 2022.

Precizăm că numirile de astăzi suplinesc toate cele trei poziții de viceguvernatori ai BNM, după ce pe 4 noiembrie 2021, Parlamentul l-a aprobat în funcție pe dl. Constantin Șchendra.

Constantin Șchendra a absolvit Academia de Studii Economice din Moldova, specialitatea Relații Economice Internaționale (2005). Viceguvernatorul BNM deține calificarea profesională a Asociației Experților Contabili Autorizați (ACCA), cu sediul la Londra (Marea Britanie) – unul dintre cele mai înalte titluri în domeniul contabilității și raportării financiare conform standardelor internaționale, având și calitatea de membru al acestei asociații.

De asemenea, Constantin Șchendra deține Certificatul de auditor eliberat de Ministerul Finanțelor al Republicii Moldova. Până la numirea în funcția de viceguvernator, a activat la Banca Națională a Moldovei în calitate de director al Departamentului supraveghere bancară. Mandatul de viceguvernator al BNM este valabil pentru o perioadă de șapte ani.

Direcția generală comunicare și relații publice a Parlamentului Republicii Moldova

Noi oportunități în comerțul dintre Moldova, Ucraina și UE

În cadrul de reglementare a comerțului dintre Republica Moldova și Ucraina vor interveni unele modificări care vor crea noi oportunități în comerțul bilateral dintre cele două țări, dar și între Moldova și Uniunea Europeană.

Comisia economie, buget și finanțe a aprobat raportul la proiectul de lege pentru ratificarea Protocolului cu privire la amendarea Acordului privind comerțul liber dintre Guvernul Republicii Moldova și Cabinetul de Miniștri al Ucrainei.

Scopul amendării constă în adaptarea la prevederile Convenției regionale cu privire la regulile de origine preferențiale Pan-Euro-Mediterraneene (PEM). Amendamentul prevăzută permite părților să utilizeze în comerțul bilateral moldo-ucrainean atât regulile de origine identice, existente în cadrul CSI, cât și prevederile Convenției PEM.

În practică, producătorii autohtoni vor putea importa materii prime și componente originare din Ucraina, ulterior prelucrându-le în Republica Moldova, și exporta produsul final în statele-membre ale UE sau în Ucraina, în regim preferențial.

Amendamentele propuse vor facilita investiții și mediul de afaceri să valorifice la maxim "cumularea diagonală" – regimurile preferențiale existente între Moldova, Ucraina și UE.

"Acesta este și scopul nostru – să încurajăm producătorii autohtoni să exporte produsul final în UE la valoare adăugată înaltă", a argumentat vicepreședintele Comisiei economie, buget și finanțe, Radu Marian.

Proiectul pentru ratificarea Protocolului cu privire la modificarea Acordului privind comerțul liber dintre Guvernul Republicii Moldova și Cabinetul de Miniștri al Ucrainei urmează a fi aprobat de deputați în cadrul ședinței plenare a Legislativului.

Convenția Pan-Euro-Mediterraneană (PEM) este un acord multilateral care vizează stabilirea unor reguli comune de origine privind schimburile de mărfuri între Uniunea Europeană și țările vecine ale UE din regiunea pan-euro-mediteraneană.

Direcția generală comunicare și relații publice a Parlamentului Republicii Moldova

A fost lansată o platformă virtuală pentru stabilirea parteneriatelor de afaceri

Mediul de afaceri din Republica Moldova va avea o platformă virtuală – www.businesslink.md, care va însuma toată informația centralizată despre companiile autohtone active și calificate să furnizeze servicii și produse, atât pe piața internă, cât și cea externă, transmite MOLDPRES.

Informațiile despre furnizori vor fi structurate într-o bază de date publică cu funcționalități avansate ale motorului de căutare, care oferă contacte directe sau posibilitatea de a plasa cereri de parteneriat în afaceri.

"Este o platformă necesară din considerentul că nu toți agenții economici din țară cunosc despre serviciile ce pot fi accesate chiar pe teritoriul Moldovei. China, precum și alte țări excelează la acest capitol, dispunând de platforme unde pot fi ușor identificate companiile și tehnologiile. Acum vom avea și noi posibilitatea să ne promovăm mai intens în exterior. Astfel, vom reuși să ne conectăm cu alte țări pentru a dezvolta o rețea sustenabilă și mai rezistentă la crizele prin care trece acum întreaga lume și ne vom integra și mai bine în noile realități ale comerțului internațional pentru a ne face văzuți și auziți", a estimat Sergiu Gaibu, ministrul Economiei.

La rândul său, Ulrich Kinne, reprezentant al Ambasadei Germaniei la Chișinău a accentuat că BusinessLink va deveni o platformă eficientă și utilă pentru întreprinderile mici și mijlocii din Moldova în drumul spre internaționalizarea afacerilor.

"Guvernul Germaniei susține eforturile IMM-urilor din Republica Moldova în aderarea la lanțurile valorice naționale și internaționale. Noua platformă virtuală va facilita stabilirea de noi parteneriate în afaceri, iar acest lucru va genera efecte pozitive în economie, vor fi create noi locuri de muncă și astfel va fi redus fenomenul migraționist", a spus Ulrich Kinne.

Platforma a fost dezvoltată de Organizația pentru Dezvoltarea Sectorului Întreprinderilor Mici și Mijlocii cu suportul Proiectului „Consilierea Guvernului Republicii Moldova în politici economice”. Acesta este implementat de către Agenția de Cooperare Internațională a Germaniei (GIZ) Moldova cu suportul financiar al Ministerului Federal pentru Cooperare Economică și Dezvoltare al Germaniei și al Agenției Elvețiene pentru Dezvoltare și Cooperare.

Banca Națională a Moldovei a majorat cu 1,0 puncte procentuale rata de bază de refinanțare – de la 5,5% la 6,5% anual

O decizie în acest sens a fost aprobată la ședința Comitetului Executiv al Băncii Naționale a Moldovei cu privire la promovarea politicii monetare din 3 decembrie, având în vedere anticipările inflaționiste.

Totodată, vor fi majorate cu 1,0 puncte procentuale ratele de dobândă la creditele și la depozitele overnight – de la 7,50 la sută la 8,50 la sută și, respectiv, de la 5,50 la sută la 6,50 la sută anual.

Totodată, Banca Națională nu a modificat cursul rezervelor obligatorii din fondurile atrase în

lei moldovenești și în valută neconvertibilă, precum și rata rezervelor obligatorii din fondurile atrase în valută liber convertibilă, lăsându-le la același nivel de 26%, respectiv, 30% din bazele calculate.

Potrivit BNM, decizia vine în susținerea preferințelor consumatorilor spre economisire de la consumul imediat care s-a conturat pe fondul activității economice manifestate pe parcursul anului curent.

Banca Națională a Moldovei va continua să monitorizeze atent evoluțiile mediului intern și internațional și este pregătită să vină cu măsurile necesare în vederea îndeplinirii obiectivului fundamental de asigurare a stabilității prețurilor.

De menționat că ultima dată BNM a modificat rata de bază de refinanțare pe 5 octombrie, când a majorat-o cu 0,85 puncte procentuale – de la 4,65% la 5,5% anual. Totodată, rata dobânzii la creditele overnight a fost majorată cu 0,35 puncte procentuale – de la 7,15% la 7,5%, iar la depozitele overnight a crescut cu 1,35 puncte procentuale – de la 2,15% la 3,5%.

InfoMarket

Volumul pieței de comerț electronic din Moldova este de circa 200 de mil. dolari, fiind cel mai mic din țările Parteneriatului Estic (EaP)

Raportul Organizației pentru Cooperare și Dezvoltare Economică (OCDE), dedicat promovării transformării afacerilor digitale în țările Parteneriatului estic notează că, comerțul electronic în 6 țări ale Parteneriatului Estic (Armenia, Azerbaidjan, Belarus, Georgia, Moldova și Ucraina) este în creștere rapidă pe fondul pandemiei de coronavirus, deși volumele sale sunt în general mici.

Cu toate acestea, odată cu debutul pandemiei în 2020, creșterea a fost deosebit de vizibilă, iar comerțul online a deschis noi oportunități pentru întreprinderile mici și mijlocii – acestea au reușit să-și sporească prezența online și să ajungă la un public mai larg. Raportul notează că estimările privind dimensiunea pieței de comerț electronic variază foarte mult în funcție de sursa de date, categoriile de produse analizate, transparența datelor și alți factori.

Potrivit unei estimări, volumul total al pieței de comerț electronic din țările Parteneriatului Estic a fost de 2,4 miliarde USD în 2021. În raport cu PIB, cel mai mare sector de comerț online este în Armenia (aproximativ 2,3%), iar cel mai mic este în Ucraina (aproximativ 0,6%). În Moldova această cifră este estimată la aproximativ 1,5% din PIB, în Georgia – 1,4%, în Azerbaidjan – puțin peste 1%, în Belarus – până la 1% din PIB.

Totodată, în expresie valorică, volumul pieței de comerț online din Moldova este unul dintre cele mai mici, sub 200 de milioane de dolari, iar cel mai mare volum al pieței este în Ucraina (peste 1 miliard de dolari). În ciuda faptului că, în termeni absoluți, comerțul online în țările Parteneriatului estic se află încă într-un stadiu incipient de dezvoltare, autorii studiului prevăd o creștere dinamică a acestui segment de comerț în toate țările Parteneriatului estic. Rata de creștere a comerțului online în Parteneriatul estic va depăși media europeană: creșterea va varia de la 4,6% în Azerbaidjan la 14,4% – în Armenia.

În raport se menționează faptul că pentru Moldova, Ucraina și Azerbaidjan, cea mai importantă categorie de mărfuri în comerțul online sunt produsele industriei modei. În Armenia, alimentele și articolele de igienă personală sunt cele mai căutate în magazinele online, iar în Belarus și Georgia – articolele de inginerie electrică. În țările Parteneriatului estic, mai puțin de 30% din populație face achiziții online, în timp ce în țările Organizației pentru Cooperare și Dezvoltare Economică (OCDE), peste 60%. Există, de asemenea, o pondere redusă a vânzărilor online în cifra totală de afaceri cu amănuntul în țările Parteneriatului estic. De exemplu, în Georgia, în 2020, magazinele online locale și internaționale au reprezentat aproximativ 1,1% din totalul vânzărilor cu amănuntul, în timp ce în Europa această cifră era de 16%.

InfoMarket

**Statistica tranzacțiilor înregistrate în afara pieței reglementate sau MTF
pentru data de 29.11.2021 - 03.12.2021**

Tipul tranzacției: Vânzare-cumpărare							
Nr. d/o	Denumirea emitentului	ISIN	Valoarea nominală a unei valori mobiliare, lei	Numărul de tranzacții înregistrate, un.	Numărul total de VM tranzacționate, un.	Volumul total al tranzacțiilor, lei	Pondere VM în numărul total al acestora în circulație, %
1	SA „SANTEHREGLARE”	MD14TEHR1002	5	2	702	3 510,00	17,55
2	SA „DRUMUL VIILOR”	MD14MUV1002	1	2	279	279,00	0,67
3	SA „UNITATE”	MD14NINT1004	5	1	5 365	5 365,00	3,46
4	BC „MOLDOVA-AGROINDBANK” SA	MD14AGIB1008	200	1	454	90 800,00	0,04
5	SA „MIDGARD TERRA”	MD14MITE1006	38	2	13	4 600,00	0,00
6	SA „PILOT”	MD14PILO1009	18	1	188	3 384,00	0,62
Tipul tranzacției: Moștenire							
Nr. d/o	Denumirea emitentului	ISIN	Valoarea nominală a unei valori mobiliare, lei	Numărul de tranzacții înregistrate, un.	Numărul total de VM tranzacționate, un.	Volumul total al tranzacțiilor, lei	Pondere VM în numărul total al acestora în circulație, %
1	SA „DAAC HERMES GRUP”	MD14MARS1000	1	1	288	288,00	0,00
2	SA „BAZA DE TRANSPORT AUTO-17”	MD14BTAR1002	10	2	190	1 900,00	0,21
3	SA „PROMETEU-T”	MD14TEUT1003	1	3	4 264 225	4 264 225,00	29,85
4	SA „DAAC HERMES GRUP”	MD14MARS1000	1	1	544	544,00	0,00
Tipul tranzacției: Înstrăinarea sau transmiterea acțiunilor de tezaur de către emitent							
Nr. d/o	Denumirea emitentului	ISIN	Valoarea nominală a unei valori mobiliare, lei	Numărul de tranzacții înregistrate, un.	Numărul total de VM tranzacționate, un.	Volumul total al tranzacțiilor, lei	Pondere VM în numărul total al acestora în circulație, %
1	SA „SERVISTRANSEXPRES”	MD14SEXP1005	1	1	6 400	5 760,00	0,20
2	SA „AGRO-FORTUS”	MD14AGFO1006	10	1	400	3 940,00	0,12
Tipul tranzacției: Donație între persoanele care sînt soți, rude sau afini pînă la gradul II inclusiv							
Nr. d/o	Denumirea emitentului	ISIN	Valoarea nominală a unei valori mobiliare, lei	Numărul de tranzacții înregistrate, un.	Numărul total de VM tranzacționate, un.	Volumul total al tranzacțiilor, lei	Pondere VM în numărul total al acestora în circulație, %
1	SA „CODRU-NORD”	MD14CNOR1001	10	1	44	440,00	0,02
2	SA „DAAC HERMES GRUP”	MD14MARS1000	1	1	1 264	1 264,00	0,00

Statistica tranzacțiilor înregistrate pe piața reglementată în perioada 29.11.2021 - 03.12.2021

Data tranzacției	Simbolul HV	Emitentul	Hârtii de valoare	Prețul	Volumul	Prețul nominal	Emisia	% din emisie	Tipul tranzacției
29.11.2021	MD14VCTB1004	BC "VICTORIABANK" S.A.	200	90.00	18 000.00	10.00	25000091	0.00	Cumparare vinzare
30.11.2021	MD14AGIB1008	BC "MOLDOVA-AGROINDBANK" SA	51	3 800.00	193 800.00	200.00	1037634	0.00	Cumparare vinzare
30.11.2021	MD14MICB1008	BC "MOLDINDCONBANK" SA	31	300.00	9 300.00	100.00	4967794	0.00	Cumparare vinzare
01.12.2021	MD14MICB1008	BC "MOLDINDCONBANK" SA	51	300.00	15 300.00	100.00	4967794	0.00	Cumparare vinzare
01.12.2021	MD14MICB1008	BC "MOLDINDCONBANK" SA	126	300.00	37 800.00	100.00	4967794	0.00	Cumparare vinzare
01.12.2021	MD14MICB1008	BC "MOLDINDCONBANK" SA	832	300.00	249 600.00	100.00	4967794	0.02	Cumparare vinzare
01.12.2021	MD14MICB1008	BC "MOLDINDCONBANK" SA	317	300.00	95 100.00	100.00	4967794	0.01	Cumparare vinzare
01.12.2021	MD14MICB1008	BC "MOLDINDCONBANK" SA	400	300.00	120 000.00	100.00	4967794	0.01	Cumparare vinzare
02.12.2021	MD14AGIB1008	BC "MOLDOVA-AGROINDBANK" SA	5	4 000.00	20 000.00	200.00	1037634	0.00	Cumparare vinzare
02.12.2021	MD14AGIB1008	BC "MOLDOVA-AGROINDBANK" SA	175	4 000.00	700 000.00	200.00	1037634	0.02	Cumparare vinzare
02.12.2021	MD14MICB1008	BC "MOLDINDCONBANK" SA	30	300.00	9 000.00	100.00	4967794	0.00	Cumparare vinzare
02.12.2021	MD14MICB1008	BC "MOLDINDCONBANK" SA	1250	300.00	375 000.00	100.00	4967794	0.03	Cumparare vinzare
02.12.2021	MD14MICB1008	BC "MOLDINDCONBANK" SA	327	300.00	98 100.00	100.00	4967794	0.01	Cumparare vinzare
02.12.2021	MD14MICB1008	BC "MOLDINDCONBANK" SA	250	300.00	75 000.00	100.00	4967794	0.01	Cumparare vinzare
02.12.2021	MD14MICB1008	BC "MOLDINDCONBANK" SA	100	300.00	30 000.00	100.00	4967794	0.00	Cumparare vinzare
02.12.2021	MD14MICB1008	BC "MOLDINDCONBANK" SA	422	300.00	126 600.00	100.00	4967794	0.01	Cumparare vinzare
03.12.2021	MD14MICB1008	BC "MOLDINDCONBANK" SA	17672	300.00	5 301 600.00	100.00	4967794	0.36	Cumparare vinzare
03.12.2021	MD14MICB1008	BC "MOLDINDCONBANK" SA	6291	300.00	1 887 300.00	100.00	4967794	0.13	Cumparare vinzare
03.12.2021	MD14MICB1008	BC "MOLDINDCONBANK" SA	500	300.00	150 000.00	100.00	4967794	0.01	Cumparare vinzare

PLANUL DE NEGOCIERI PE PIATA REGLEMENTATA sesiunea din 08 Decembrie 2021

Nr. d/o	Denumirea emitentului	IDNO al emitentului	ISIN	Numărul valorilor mobiliare în pachet, unități	Prețul pentru o unitate, lei	Valoarea totală a pachetului, lei	Pondere din volumul emisiei, %	Valoarea nominală a unei valori mobiliare, lei	Data depunerii cererii	Data începerii licitației	Termenul de valabilitate al cererii
1	SA "MOLDASIG"	1002600053315	MD14MOS1005	61200	296,75	18 161 100,00	10,2000	100,00	12.11.2021	12.01.2022	25.01.2022

PLANUL DE NEGOCIERI IN CADRUL MTF sesiunea din 08 Decembrie 2021

Nr. d/o	Denumirea emitentului	IDNO al emitentului	ISIN	Numărul valorilor mobiliare în pachet, unități	Prețul pentru o unitate, lei	Valoarea totală a pachetului, lei	Pondere din volumul emisiei, %	Valoarea nominală a unei valori mobiliare, lei	Data depunerii cererii	Data începerii licitației	Termenul de valabilitate al cererii
1	SA "ASPA"	1003606006192	MD14ASPA1006	97498	2,52	245 694,96	6,2567	10,00	05.11.2021	06.12.2021	10.12.2021

„MONTAJAUTOMATICA” S.A.

„MONTAJAUTOMATICA” S.A. în baza Deciziei Consiliului Societății din 02.12.2021, anunță convocarea Adunării generale extraordinare a acționarilor cu prezența acestora, care va avea loc la 27.12.2021 ora 10.00, pe adresa: mun. Chișinău, str-la Burebista 15, of. 406. Înregistrarea acționarilor va avea loc de la ora 09.30 pînă la ora 10.00.

ORDINEA DE ZI:

- Majorarea capitalului social al „MONTAJAUTOMATICA” S. A prin mărirea valorii nominale (fixate) a acțiunilor plasate.
- Introducerea modificărilor și completărilor în Statutul „MONTAJAUTOMATICA” S.A.
- Cu privire la examinarea demersului „BRAMA COMPLET” S.R.L. privind garantarea executării de către „MONTAJAUTOMATICA” S.A. a obligațiilor aferente Contractului de credit în sumă de 106 666.67 Euro, echivalentul în MDL la data semnării contractului, prin încheierea Contractului de fidejusiune în favoarea B.C. „VICTORIABANK” S.A. în suma de 2 542 000.00 MDL.
- Ordinea de autentificare a semnăturilor Președintelui și Secretarului Adunării, care vor semna procesul-verbal al Adunării generale extraordinare a acționarilor S.A. „MONTAJAUTOMATICA” din 27.12.2021.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele de pe Ordinea de zi a Adunării, începînd cu 17.12.2021, în zilele de lucru între orele 10.00 – 12.00 pe adresa: Chișinău, str-la Burebista 15, of. 406.

Lista acționarilor cu drept de participare la Adunare a fost întocmită conform situației la 03.12.2021.

Pentru înregistrare la Adunare acționarii vor avea asupra sa buletinul de identitate, iar reprezentanții acestora – o procură perfectată conform legislației în vigoare.

Organul executiv

Avicola “GALLINULA” S.A.

**COMUNICAT INFORMATIV
privind rezultatele adunării generale extraordinare a acționarilor**

În urma desfășurării adunării generale extraordinare a acționarilor Avicola “Gallinula” S.A. ce a avut loc la data de 03.12.2021, pe adresa: R. Moldova, s. Gura Galbenei, r-nul Cimișlia (sediul societății), cu prezența acționarilor, cvorum 90,622%; cu majoritatea voturilor prezente și reprezentate la adunare, precum și cu unanimitatea voturilor persoanelor neinteresate la încheierea unor tranzacții:

1. S-a aprobat statutul societății în redacție nouă.

2-5. S-au respins:

- proiectul Regulamentului adunării generale a acționarilor și s-a abrogat Regulamentul actual;
- proiectul Regulamentului consiliului societății și s-a abrogat Regulamentul actual;
- proiectul Regulamentului comisiei de cenzori și s-a abrogat Regulamentul actual;
- proiectul Regulamentului organului executiv și s-a abrogat Regulamentul actual;

6. S-a ales în rezultatul votului cumulativ următoarea componență nominală a consiliului societății: Tetelea Valeriu, Rotaru Eugen, Ciacovschi Alexandr, Calin Oleg și Burciu Oleg, pe un termen de 4 ani, fără remunerare.

7. S-a ales în următoarea componență nominală, pe un termen de 2 ani, a comisiei de cenzori: Barilova Raisa, Ivanovici Maria și Ciobanu Alina, fără remunerare.

8. S-a aprobat cererea de demisie a administratorului și s-a ales în funcția de director general al societății, dl Ignatenko Octavian.

9. S-a luat act privind activele societății care urmează a fi indicate în actul primire-preddare a bunurilor de inventariere.

10. S-a aprobat:

- atragerea unui împrumut de până la 39 000 000 lei, de la “Avicola Farm Meat” S.R.L., pe un termen de până la 120 luni, cu modificarea dobânzii în dependență și limitele conjuncturii și situației bancar-financiare pe țară;
- garantarea rambursării creditului solicitat de la BC „Moldinconbank” S.A., de compania S.R.L. „Avicola Farm Meat” în sumă totală de până la 24 000 000 MDL, pe un termen de până la 120 luni, prin oferirea următoarelor grevări:

a. ipotecarea bunului imobil – complex de creșterea pasărilor cu nr. cadastral 2919207.273.01-2919207.273.18 și lot de teren aferent cu nr. cadastral 2919207.273 cu suprafața de 17.018 ha, situat pe adresa raionul Cimișlia, s. Gura Galbenei, la valoarea acceptată de bancă;

b. ipotecarea bunului imobil – teren cu nr. cadastral 2919201.005 cu suprafața de 1.97 ha, situat pe adresa raionul Cimișlia, s. Gura Galbenei, la valoarea acceptată de bancă;

c. ipotecarea bunului imobil – teren cu nr. cadastral 2919304.361 cu suprafața de 8.29 ha, situat pe adresa raionul Cimișlia, s. Gura Galbenei, la valoarea acceptată de bancă;

d. gajarea utilajului ce aparține și care va aparține cu drept de proprietate companiei S.A. Avicola “Gallinula”, la valoarea acceptată de bancă;

e. instituirea fidejusiunii de către S.A. Avicola “Gallinula” în favoarea băncii, întru garantarea executării obligațiilor creditare a “Avicola Farm Meat” S.R.L. față de BC “Moldinconbank” S.A.

Toate contractele de ipotecă asupra bunurilor imobile urmează a fi investite cu formulă executorie;

- Împuternicirea directorului general nou ales al S.A. Avicola “Gallinula”, cu dreptul de a semna contractele de împrumut, de gaj/ipotecă și alte documente legate de constituirea garanțiilor menționate mai sus și a împrumutului.

Casa de Comerț „Gemeni” S.A.**Aviz de convocare a Adunării Generale Extraordinare a acționarilor**

Consiliul Societății „Casa de Comerț „Gemeni” SA anunță convocarea Adunării Generale Extraordinare a acționarilor Casei de Comerț „Gemeni” S.A. care va avea loc la 23.12.2021, la ora 10:00, pe adresa: MD-2012, mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt 136, et. 5 (oficiul administrației). Înregistrarea participanților la Adunarea Generală între orele 9.15 – 9.55.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. Cu privire la corectitudinea contabilizării și deductibilității mijloacelor financiare achitate în baza contractului de tranzacție încheiat între „GEMENI” S.A. și Guvernul RM din 05.05.2021.

Adunarea Generală a acționarilor se va ține cu prezența acționarilor.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la Adunarea Generală Extraordinară, rămâne aceeași ca și pentru convocarea adunării generale a acționarilor convocată precedent, conform listei acționarilor întocmită la data de 01.12.2021 de către Registratorul Independent „Grupa Financiară” S.A.

Acționarii pot lua cunoștință de materialele ce vor fi examinate la Adunarea Generală Extraordinară începând cu data de 14.12.2021 între orele 14.00-17.00 la sediul Casei de Comerț „Gemeni” S.A. (MD-2012 mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt 136, et. 5).

Pentru participare la Adunare, acționarii vor avea asupra sa buletinul de identitate (pașaportul), iar reprezentanții acționarilor – și documentul care atestă împuternicirile lor (procura perfectată în modul stabilit sau extrasul din Registrul de Stat al persoanelor juridice).

„Fabrica de vinuri Slobozia Mare” S.A.**Aviz de convocare a adunării generale extraordinare a acționarilor**

Din inițiativa acționarului care deține mai mult de 25% de acțiuni ale societății cu drept de vot, consiliul societății convoacă adunarea generală extraordinară a acționarilor societății, care va fi ținută cu prezența acționarilor la data 30.12.2021 cu începere la ora 11 și 10 min. pe adresa: r-l Cahul, s. Slobozia Mare, în blocul administrativ al societății.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. Examinarea Raportului directorului societății privind activitatea financiar-economică a societății în anul 2020.
2. Examinarea raportului financiar anual al societății pentru anul 2020.
3. Examinarea dării de seamă a consiliului societății pentru anul 2020.
4. Examinarea dării de seamă a comisiei de cenzori pentru anul 2020.
5. Repartizarea profitului net al societății pentru anul 2020 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pe anul 2021.
6. Aprobarea direcțiilor prioritare de activitate a societății pe anul 2021.
7. Aprobarea modificărilor și completărilor la statutul societății.
8. Cu privire la acordarea împuternicirilor.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare va fi întocmită la data de evidență 01.12.2021.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele adunării începând cu data 24.12.2021 de la orele 10 pînă la 15 pe adresa r-l Cahul, s. Slobozia Mare, în blocul administrativ al societății la director.

Pentru a participa la adunare acționarii vor prezenta la înregistrare buletinul de identitate, iar reprezentanții acestora adăugător la aceasta și procura sau alte acte de împuternicire cu drept de participare la adunare și cu drept de vot, întocmite în modul stabilit de legislație, precum și instrucțiunea privind efectuarea votului.

S.A. „Mioara”**Aviz de convocare a adunării acționarilor**

Din inițiativa consiliului societății se anunță convocarea adunării generale extraordinară a acționarilor S.A. „Mioara”, care va fi petrecută cu prezența acționarilor la data 24.12.2021, cu începere de la ora 11.15, pe adresa: mun. Balti, str. V. Alecsandri, 2 în incinta blocului administrativ al societății. Înregistrarea participanților la adunare de la ora 10 pînă la ora 11.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. Examinarea unor tranacții.
2. Acordarea împuternicirilor.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la adunare, va fi întocmită la data 10.12.2021.

Cu materialele ce țin de ordinea de zi a adunării acționarilor pot face cunoștință pe adresa: mun. Balti, str. V. Alecsandri, 2, în incinta blocului administrativ al societății, în zilele lucrătoare între orele 10.00-15.00, începînd cu data 21.12.2021.

Pentru participare la adunare acționarii vor prezenta la înregistrare buletinul de identitate, iar reprezentanții adăugător la aceasta – procura, precum și instrucțiunile cu privire la efectuarea votului la adunare date de acționar reprezentantului său, întocmite în modul stabilit de legislație.

Consiliul Societății

Întreprinderea Mixtă „CEBA-VIN” S.A.

Organul executiv al societății pe acțiuni Întreprinderea Mixtă „CEBA-VIN” S.A. în baza hotărârii Consiliului Societății din 06.12.21, anunță convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor cu prezența acționarilor, care va avea loc la 23 decembrie 2021 ora 11.00 pe adresa: r-nul. Cantemir, s. Ciobalaccia, R. Moldova în incinta întreprinderii la sediul Societății.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea tranzacției de proporții, conform art. 81 din Legea cu privire la societățile pe acțiuni nr. 1134/ 1997 cu referire la înstrăinarea bunurilor societății amplasate la adresa: r-nul. Cantemir, s. Ciobalaccia, R. Moldova. (volum, sumă, termen)
2. Conferirea împuternicirilor directorului Societății în raport cu banca, notarul, ASP pentru încheierea tranzacției de proporții și a altor documente ce rezultă din această procedură.

Înregistrarea participanților 10.00-11.00; Începutul adunării 11.00

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală extraordinară a acționarilor este perfectată la data de 06 decembrie 2021 de către Societatea de Registru „Grupa Financiară” S.A.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale extraordinare a acționarilor puteți lua cunoștință începând cu data de 08 decembrie 2021 între orele 10.00-12.00 la adresa societății: r-nul. Cantemir, s. Ciobalaccia, R. Moldova în zilele lucrătoare, fiind respectate normele pentru a preveni răspândirea COVID-19.

Pentru a participa la adunarea generală extraordinară a acționarilor este necesar să prezentați buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor – procura perfectată, conform legislației în vigoare sau Extrasul din Registrul de Stat al persoanelor juridice valabil.

Reprezentanții acționarilor vor prezenta suplimentar instrucțiunile acționarilor privind expunerea acestuia cu vot în formă scrisă, pe propria răspundere a acționarului, care pot fi incluse în procură, mandate, contract și/sau un alt document separat ce nu contravine legislației în vigoare, prezentat concomitent cu alte documente de reprezentare la înregistrare.

Relații la telefoanele: 0 273 70 369.

CAPITAL Market

Împreună
în lumea
finanțelor

Secția de marketing
Tel.: +373 69 821216

Centrul Internațional de Expoziții „Moldexpo” S.A.**ANUNȚ CU PRIVIRE LA DESFĂȘURAREA CONCURSULUI DE SELECTARE A COMPANIEI PENTRU PAZĂ.**

Centrul Internațional de Expoziții „Moldexpo” S.A. anunță desfășurarea concursului de selectare a companiei pentru Pază.

Data limită pentru depunerea ofertelor – 16.12.2021, ora 10:00. Locul de depunere a ofertelor – orașul Chișinău, str. Ghiocilor nr. 1, C.I.E. „Moldexpo” S.A., Casa Specialistilor.

Participanții la concurs vor fi obligați să depună ofertele conform condițiilor aprobate de către C.I.E. „Moldexpo” S.A., care pot fi solicitate la telefon: +37369377000.

e-mail: cataev@moldexpo.md; persoana de contact: Vladimir Cataev.

Caietul de sarcini poate fi descărcat aici: http://www.moldexpo.md/upload/userfiles/files/Tender/Caiet%20de%20sarcini_paza.pdf

Deschiderea ofertelor va avea loc în prezența reprezentanților ofertanților, în data de 16.12.2021, ora 10:40, la sediul C.I.E. „Moldexpo” S.A., Casa Specialistilor.

Centrul Internațional de Expoziții „Moldexpo” S.A.**ANUNȚ CU PRIVIRE LA DESFĂȘURAREA CONCURSULUI PUBLIC PENTRU SELECTAREA UNUI CABINET/BIROU ASOCIAT DE AVOCAȚI PENTRU PRESTAREA SERVICIILOR DE ASISTENȚĂ ȘI REPREZENTARE JURIDICĂ**

Centrul Internațional de Expoziții „Moldexpo” S.A. anunță desfășurarea concursului de selectare a unui Cabinet/Birou Asociat de Avocați pentru prestarea serviciilor de asistență și reprezentare juridică.

Sunt invitați pentru depunerea dosarelor Cabinetele de Avocați și Birourile Asociate de Avocați, care corespund și se încadrează în condițiile pentru participare indicate în Caietul de sarcini.

Ofertele împreună cu anexele solicitate urmează a fi comunicate C.I.E. „Moldexpo” S.A. prin expediere poștală terestră sau prin depunere la sediul C.I.E. „Moldexpo” S.A. (Blocul administrativ, anticamera).

Ofertele vor fi prezentate până la data de 13.12.2021, ora 10:00.

Deschiderea ofertelor va avea loc în prezența ofertanților, la 13.12.2021, ora 10:00, str. Ghiocilor, nr. 1, mun. Chișinău.

Caietul de sarcini poate fi descărcat accesând link-ul: http://moldexpo.md/upload/userfiles/files/Tender/Caiet%20de%20sarcini_jurist.pdf

Pentru informații suplimentare puteți apela la numerele de telefoane: 068077797, 069600641

AO „Comcon Victoria”

Общее внеочередное собрание акционеров АО „Comcon Victoria” от 03 декабря 2021, рассмотрело предложение о заключение крупной сделки, на основании ст. 48 (ч. 3, лит. h), ст. 82 (ч. 2) Закона об акционерных обществах

И ПРИНЯЛО СЛЕДУЮЩЕЕ РЕШЕНИЕ:

1. Принять решения о продаже, по цене не ниже рыночной стоимости, утвержденной решением Советом Общества от 15.11.2021 года, недвижимого имущества, одновременно или по отдельности, принадлежащего на праве частной собственности АО «COMCON VICTORIA», находящегося по адресу г. Кишинев, ул. Халтей 41/1, а именно:
 - участка с кадастровым номером 0100301.033, площадью 0,2518 га – 175 079 Евро; строение с кадастровым номером 0100301.033.01, площадью 483,5 кв. м. – 63 154 Евро; строение с кадастровым номером 0100301.033.07, площадью 41,9 кв. м; – 8 038 Евро, все вместе 246 270 Евро.
 - участка с кадастровым номером 0100301.715, площадью 0,2455 га, с временным строением (навесом) – 151 607 Евро; строение с кадастровым номером 0100301.715.01, площадью 117,4 кв. м. – 10 098 Евро; строение с кадастровым номером 0100301.715.02, площадью 185,8 кв. м – 18 106 Евро, все вместе 178 754 Евро.
 - участка с кадастровым номером 0100301.716, площадью 0,1491 га, с временным строением (навесом) – 86 558 Евро строение с кадастровым номером 0100301.716.01, площадью 113,8 кв. м. – 5 433 Евро, все вместе 91 991 Евро.
 - участка с кадастровым номером 0100301.717, площадью 0,2194 га – 146 637 Евро; строение с кадастровым номером 0100301.717.01, площадью 451,8 кв. м. – 20 239 Евро; строение с кадастровым номером 0100301.717.02, площадью 66,6 кв. м. – 7 281 Евро; строение с кадастровым номером 0100301.717.03, площадью 44,7 кв. м. – 11 379 Евро, все вместе 185 535 Евро.
 - участка с кадастровым номером 0100301.718, площадью 0,4967 га, с временным строением (навесом) – 322 772 Евро; строение с кадастровым номером 0100301.718.01, площадью 1410,5 кв. м. – 100 078 Евро; строение с кадастровым номером 0100301.718.02, площадью 200,7 кв. м. – 21 907 Евро; строение с кадастровым номером 0100301.718.03, площадью 56,9 кв. м. – 3 655 Евро, все вместе 448 411 Евро.
2. Предоставить полномочия администратору Бурса Вячеславу для проведения прямых переговоров, согласования окончательной стоимости, но не ниже рыночной стоимости, утвержденной решением Советом Общества от 15.11.2021 года, и подписания всех документов, необходимых для осуществления продажи недвижимого имущества (включая предварительные договоры и соглашения о задатке) и подписания договоров о купле-продаже недвижимого имущества, указанного в пун. 1 повестки дня данного собрания
3. Пересмотреть Нормативы распределения прибыли на второе полугодие 2021 года и утвердить их следующую формулу: 24370 леев – перечислить в резервный фонд предприятия, остальную прибыль – на выплату дивидендов.